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József Attila:  
Betlehemi királyok

Adjonisten, Jézusunk, Jézusunk! 
Három király mi vagyunk. 
Lángos csillag állt felettünk, 

gyalog jöttünk, mert siettünk, 
kis juhocska mondta - biztos 

itt lakik a Jézus Krisztus. 
Menyhárt király a nevem. 

Segíts, édes Istenem!

Istenfia, jónapot, jónapot! 
Nem vagyunk mi vén papok. 
úgy hallottuk, megszülettél, 

szegények királya lettél. 
Benéztünk hát kicsit hozzád, 

Üdvösségünk, égi ország! 
Gáspár volnék, afféle 
földi király személye.

Adjonisten, Megváltó, Megváltó! 
Jöttünk meleg országból. 

Főtt kolbászunk mind elfogyott, 
fényes csizmánk is megrogyott, 
hoztunk aranyat hat marékkal, 

tömjént egész vasfazékkal. 
Én vagyok a Boldizsár, 
aki szerecseny király.

Irul-pirul Mária, Mária, 
boldogságos kis mama. 

Hulló könnye záporán át 
alig látja Jézuskáját. 

A sok pásztor mind muzsikál. 
Meg is kéne szoptatni már. 

Kedves három királyok, 
jóéjszakát kívánok!
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Tisztelt Tápiószeleiek, itt élők és elszármazottak, kedves barátaim!
Alig néhány napja, hogy elbúcsúztattuk 2020-as esztendőt, most hadd kívánjak itt is településünk 

minden polgárának és minden Szeléről elszármazottnak az újesztendőre erőt, egészséget, boldogságot!
Az évváltás mindig a számvetés és előretekintés ideje. Ilyenkor szívesen hisszük, hogy a ránk váró 

hetek, hónapok jobbak, szebbek, eredményesebbek lesznek, mint a mögöttünk hagyottak. Teli vagyunk 
bizakodással és hittel, hogy terveinket valóra váltjuk. Így teszek én is. Ezért nézzék el nekem, ha nem 
mondom el, nem beszélek az elmúlt évek bűneiről, a hibáiról. Ami volt, az végérvényesen elmúlt. Legfeljebb 
a csökevénye él még néhány ember gondolkodásában, cselekedetében. Ideje már azonban, hogy végre 
előre tekintsünk, s magunk vállaljuk a sorsunkért a felelősséget. 

Alig kezdődött el a tavalyi év, egy új, láthatatlan ellenséggel kellett szembenéznünk. Egy emberemlékezet 
óta nem ismert helyzettel próbálunk megbirkózni a mai napig. Életünk mindennapjai gyökeresen 
megváltoztak, új magatartásformákat kellett kialakítanunk. A járványügyi veszélyhelyzet miatt nehéz, 
kihívásokkal teli esztendőt hagytunk magunk mögött és ugyanilyen áll előttünk. Reményteli azonban, hogy 
ebben az évben már rendelkezésre állnak hatékony védőoltások, amelyekkel sikerülhet megnyernünk ezt a 
háborút. Tápiószele polgármestereként mindenekelőtt szeretném megköszönni településünk valamennyi 
polgárának a védekezésben tanúsított önfegyelmét és felelősségtudatát. Köszönöm az egészségügyben 
dolgozóktól, a kereskedelemben dolgozókon át a takarítókig mindenkinek, hogy segítenek átvészelni 
vészterhes napjainkat. És köszönöm azokat az önkéntes munkáskezeket is, amelyek sok rászoruló családon 
segítettek. Helyén volt a szívük. Telt szeretetből, együttérzésből, segítőkészségből.

A „rendszerváltásnak” jelentős adósságteherrel vágtunk neki, és ugyan a tavalyi év végleges gazdasági 
mérlege még nem készült el, de annyi már megállapítható, a hanyatlást sikerült megállítanunk. Sikeres 
pályázatainknak, beruházásainknak, erőfeszítéseinknek köszönhetően településünk elindult a fejlődés 
útján. Sült galambot senkitől nem várhatunk. A kormány öntudatos partnere leszünk a jövőben is, de 
legtöbbet önmagunktól várhatunk, és kell is elvárnunk. Mindenekelőtt magunkra kell támaszkodnunk. 
Egyénnek, családnak, közösségnek, önkormányzatnak, minden szeleinek. Bár jól tudom, hogy ez az év 
sem osztja majd könnyen a sikereket, és dolgunk sem lesz kevesebb vagy könnyebb, mint tavaly volt, 
de egymás számára könnyebbé tehetjük. Megragadom az alkalmat, hogy köszönetemet fejezzem ki 
mindazoknak, akik az elmúlt évben bármilyen módon hozzájárultak településünk szebbé és élhetőbbé 
tételéhez.

Ha pár év alatt ki is lehet építeni egy fejlődni képes új önkormányzatot, egy sokrétű társadalom 
gondolkozásmódjának és viselkedésformáinak megújítása sokkal hosszabb időt igényel. És - mindenekelőtt 
- jóhiszeműséget, jóakaratot. De ez nem egy intézményi feladat. Egy település közössége csak önkezével 
emelheti ki önmagát az elmúlt évtizedek teremtette erkölcsi ingoványból, az értékvesztés és értéktévesztés 
mocsarából. Ehhez adjon az Isten mindannyiunknak erőt, türelmet és bölcsességet!

Végül mit ígérhetek 2021-re? Mindenekelőtt következetességet, tervszerű előrelátást, a megkezdett 
reformfolyamatok végiggondolt folytatását, nyitottságot és őszinteséget, hogy tudjuk, ma és holnap 
hányadán állunk. 

Az újesztendőre még egyszer kívánok mindenkinek jó egészséget, sok boldogságot és istenáldotta 
újévet, kevesebb balsorsot, több vigasságot, ami Isten szándékán, s rajtunk, szabad akaratú embereken áll. 

Dobos Imre György
polgármester
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KLÍMAváltozás most és a jövőben – Te is tehetsz ellene!
Önkormányzatunk célul tűzte ki az éghajlatváltozáshoz 

való alkalmazkodás, a kockázatmegelőzés és -kezelés 
előmozdítását. 

A klímaváltozás a legnagyobb környezeti kockázatok 
egyike, ami nemcsak a gazdaságot, hanem közvetlenül a 
lakosság életmódját és életfeltételeit is érinti. Magyarország 
éghajlatában a regionális klímamodellek alapján magasabb 
átlaghőmérséklettel, kismértékben csökkenő és a téli 
félévre koncentrálódó csapadékkal, nagyobb potenciális 
párolgással kell számolni. Emellett várható a szélsőséges 
időjárási események (felhőszakadás, szélvihar, hőhullámok), 
az árvizek és erdőtüzek gyakoriságának és intenzitásának 
növekedése is, valamint új kártevők és betegségek 
megjelenése, a természetes ökoszisztéma, valamint ezzel 
szoros összefüggésben az agrárgazdálkodási lehetőségek 
változása. A vízgazdálkodás infrastruktúrájának így a 
jövőben a rendkívüli árvizek és az aszály egyaránt kihívást 
jelent majd. 

Érvényben lévő óvintézkedések
Este 8 óra és reggel 5 óra között is kijárási tilalom van 

érvényben. Mindenkinek haza kell érnie este 8 óráig. A 
kijárási tilalom alóli mentesülés egyik esete a munkavégzés, 
amelyet azonban igazolni szükséges. 

Magán és családi rendezvények (például: születésnap) 
10 főig megtarthatóak, amelybe a 14 év alattiak nem 
számítanak bele. 

Kiemelten fontos az idősek és krónikus betegek 
védelme. Az idősek fokozottan figyeljenek magukra és az 
általános óvintézkedések betartására. A kórházakban és 
az idősotthonokban változatlanul látogatási tilalom van 
érvényben.

Az üzletek - a gyógyszertárak és a benzinkutak 
kivételével - este 7 óráig maradhatnak nyitva és utána a 
kijárási tilalom lejártával, tehát leghamarabb reggel 5 órakor 
nyithatnak ki. A rendeletben nem említett szolgáltatók és 
szolgáltatások (például fodrász, masszőr, személyi edző) a 
szokott rendben működhetnek a kijárási tilalom szabályai 
mellett.

A maszkviseléssel és távolságtartással kapcsolatosan 
eddig bevezetett szabályok továbbra is érvényesek, 
azzal, hogy a 10 000 főnél nagyobb település egyes 
közterületein a maszkviselés kötelező. A területek 
kijelölése a polgármester feladata. Sporttevékenység során, 
valamint a parkokban, illetve zöldterületeken a maszk 
viselése továbbra sem kötelező.

Minden gyülekezés tilos. Az éttermek vendéget 
nem fogadhatnak, vendégnek ott csak az étel elvitele 
céljából lehet tartózkodni. A szállodák turistákat 
nem fogadhatnak, csak üzleti, gazdasági vagy oktatási 
célból érkezett vendégeket. Mindennemű rendezvény 
megtartása tilos. A sportmérkőzéseket zárt kapuk 
mögött kell megtartani. A szabadidős létesítmények 

használata tilos, beleértve különösen a fitnesztermeket, 
fedett uszodákat, múzeumokat, könyvtárakat, mozikat és 
állatkerteket, korcsolyapályákat.

Temetés legfeljebb 50 fővel tartható meg. Esküvők 
lakodalom nélkül tarthatóak meg, azonban az eseményen 
csak meghatározott személyek vehetnek részt.

A közterületi parkolás ingyenes. A kereskedelmi célú 
P+R, parkolóház, parkológarázs, zárt felszíni parkoló és 
nem zárt felszíni parkoló díjfizetés nélkül vehető igénybe 
az este 7-től reggel 7 óráig. A létesítmény üzemeltetője 
köteles ebben az idősávban az ingyenes parkolást lehetővé 
tenni.

A rendőrség szigorúan ellenőrzi a szabályok betartását, 
pénzbírságot szabhat ki, és azokat a helyeket, ahol nem 
tartják be az előírásokat, bezárja. A katonák az ország több 
városában támogatják a rendőrök munkáját, és a kórházban 
tehermentesítik az egészségügyi dolgozókat.

Annak érdekében, hogy a növekvő betegszámmal 
a koronavírusos betegek kórházi ellátása továbbra is 
biztosított legyen, a halasztható műtéteket felfüggesztették, 
bővült az ellátásba bevont kórházak és koronavírusos 
betegek számára fenntartott kórházi ágyak száma.

A közösségi terjedés megfékezése érdekében továbbra is 
kerüljük azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan vannak, 
lehetőleg tartsuk a szociális távolságot, gyakran és alaposan 
mossunk kezet! Akinél külföldi tartózkodás vagy egyéb ok 
miatt hatósági házi karantént rendeltek el, az szigorúan 
tartsa be! Bárki, akinek tünetei vannak, az ne menjen 
közösségbe, hanem maradjon otthon és telefonon értesítse 
háziorvosát!

Az egészségügyi védekezés részeként már zajlik az 
ingyenes influenza elleni oltások beadása. Folyamatos a 
háziorvosi praxisok ellátása az influenza elleni védőoltással.

Dobos Imre György
polgármester
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kiadó helyiség 
 2020. szeptember 1-jétől az önkormányzat tulajdonában lévő Tápiószele, Jókai út 1. szám alatti 1. emeleti 30 m2 
nagyságú helyiség kiadó. Érdeklődni Dobos Imre György polgármesternél lehet a 70/795 4855 telefonszámon.

Gépjárműadó: mi változik jövőre?
A gépjárműadóval kapcsolatos adóztatási feladatokat 

jövőre a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) veszi át. A 
változás a gépjármű-üzembentartókat (tulajdonosokat) 
nem érinti, plusz teendőjük nem lesz.

Év elején a NAV minden érintettnek határozatot küld 
a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőkről és az 
új gépjárműadó-bevételi számláról. 2022-től már csak 
azok kapnak értesítést a NAV-tól, akiknél valami változás 
történt, például nőtt a személygépkocsi életkora, és emi-
att a gépjárműadó összege csökkent.

A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-éig, a 
második részletet 2021. szeptember 15-éig kell befizetni 
a 410-es adónemhez tartozó, 10032000-01079160 szá-
mú NAV Belföldi gépjárműadó bevételi számlára. 

A változások nem befolyásolják a gépjárműadó alóli 
mentességeket. A 2020. december 31-én fennálló adó-

mentességet és szüneteltetést az önkormányzatok adat-
szolgáltatása alapján a NAV hivatalból, automatikusan 
veszi figyelembe az adó kivetésénél. 

Jövőre a mentességet, a szüneteltetést és az adókedvez-
ményt is a GJADO „adat- és változásbejelentő lap a gép-
járműadó mentesség/kedvezmény/szüneteltetés igénybe-
vételéhez” elnevezésű adatlapon lehet bejelenteni, amely 
legegyszerűbben az Online Nyomtatványkitöltő Alkal-
mazással (ONYA) küldhető be a NAV-hoz. A nyomtat-
vány papír alapon is elérhető majd a NAV központi ügy-
félszolgálatain. 

A 2020. december 31-éig keletkezett, változott vagy 
megszűnt adókötelezettséggel kapcsolatos kérdésekkel 
továbbra is az önkormányzati adóhatóságokhoz lehet 
fordulni.

Tóth Julianna  
jegyző

Hazánk globális és európai léptékben is különösen 
sérülékeny területnek számít az éghajlatváltozás 
várható hatásait tekintve, ugyanakkor a klímaváltozás 
hatásaival szembeni sérülékenység Magyarországon 
belül is igen nagy területi különbséget mutat. Míg a 
klímaváltozás mérséklése globális összefogással érhető 
el, addig a kedvezőtlen hatásokra való felkészülés – a 
hatások jellegének és mértékének nagymértékű területi 
differenciáltsága eredményeképpen – minél alacsonyabb 
területi szinten valósítható meg a leghatékonyabban. 
Ezért kiemelten fontosnak tartottuk egy helyi szintű 
klímastratégia kidolgozását, amely az éghajlatváltozáshoz 
való alkalmazkodást és az üvegházhatású gázkibocsátás-
csökkentést elősegítő helyi kapacitások megerősítését 
segíti elő.

Problémaként tapasztalható, hogy a lakosság 
klímatudatossága, valamint az éghajlatváltozás helyi 
hatásairól való ismerete alacsony szintű. Ugyan egyre 
többen tudnak a sarki és magashegységi jég és hó 
megolvadásának jelenségéről, de az éghajlatváltozás 

hazánkat, településünket érintő hatásait – például 
elsivatagosodást és tartós szárazságot – jóval kevesebben 
ismerik. Ezért kiemelten fontosnak tartjuk a lakosság 
klímaváltozással kapcsolatos szemléletformálás 
erősítését. 

2020-ban kidolgoztuk a helyi szintű klímastratégia 
dokumentumait. Klímastratégiánk végrehajtása, illetve 
a klímaváltozást okozó társadalmi tevékenységek 
megváltoztatása elengedhetetlen a helyi közösségek 
bevonása nélkül. Alapvető célunk a jövőben a 
klímaváltozáshoz történő alkalmazkodással kapcsolatos 
tudásmegosztás, valamint széleskörű szemléletformálási 
programok megvalósítása.

Elsőként, kérem, fogadják szeretettel 2021-es 
naptárunkat, amely egyben klímaváltozási kisokos.

A naptárak a Település Üzemeltetési Csoport 
irodájában ingyenesen átvehetők.
Tisztelettel:

Dobos Imre György
polgármester

Tápiószelei Önkormányzati Híradó – Tápiószele Város Önkormányzatának lapja
Felelős szerkesztő: Némethné Borsos Judit. Szerkesztőbizottság tagjai: Gál Imre, Papné Lázók Szilvia, Szatmári Imréné, Tóth Istvánné.

Megjelenik 2400 példányban • Nyilvántartási szám: CE/7261/2015 • Kiadja: Tápiószelei Polgármesteri Hivatal
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559

Cikkek, hirdetések leadása: ujsag@tapioszele.hu, ujsagtszele@gmail.com
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Idősek karácsonya 2020
„Változatosságra vágyol, - de elkövetkezik a kor, mikor már nem bírod el a változatosságot, amelyre vágyol.” (Füst Milán)

A 2019-es esztendő igen sok változatosságot hozott 
mindannyiunk életében, de az idősekében talán a nagyobb 
veszélyeztetettség miatt még nehezebben elviselhetővé tette 
ezt a COVID 19. Városunkban közel 650 a 70 év feletti la-
kosok száma. Közülük 340-en élnek egyedül. Ők azok, akik 
1926 és 1950 között születtek. Az életük során sok jót és 
rosszat, sok örömet és fájdalmat élhettek meg. Átélték a kü-
lönböző társadalmi rendszerek változását, családi és egyé-
ni problémákat, tragédiákat. Az utóbbiakra biztosan nem 
vágytak..., de arra a bezártságra sem, amit hozott a járvány. 

Az új helyzethez alkalmazkodva az idősekkel való kap-
csolatunkban folytattuk a több mint 20 esztendős adven-
ti hagyományt. Szeptember végén már érzékelhető volt a 
vírus második hullámának a közeledése. Ekkor szoktuk 
elkezdeni érdemben az „Idősek karácsonyának” a szerve-
zését, de most pár héten belül nyilvánvalóvá vált, hogy a 
megszokott formában nem lehetséges megrendezni az ün-
nepséget a művelődési házban. Városunk vezetőinek a bele-
egyezésével azt a döntést hoztuk, hogy a rendelkezésünkre 
álló természetbeni és anyagi támogatásokból fogjuk elké-
szíteni a csomagokat, és házhoz is fogjuk szállítani. Az ön-

kormányzattól kapott egy millió forintot megtoldották még 
vállalkozók és magánszemélyek is, ezért sikerült gazdag és 
értékes ajándékcsomagokat elkészíteni. 

Köszönet az adományozóknak: Tápiószele Város Ön-
kormányzata, Tápiószelei Simonffy Kálmán Művelődési 
Ház és Városi Könyvtár, Stenzl House Kft. (ifj. Józsa Lász-
ló és neje), Rehm Hegesztéstechnika Kft., Palcsó Zoltán 
és neje, Varga Tészta (Dobozi Eszter), Kóré Cukrászda, 
Tápió-Malom, Tápió Nyomda Kft., SZIGÜ Temetkezési 
Vállalat, Káta Épszöv Kft., Privát Max (Remzső István és 
Krisztina), Buzás Üzletház, VISUS Optika, Vona Ferenc.

A művelődési ház nagytermében raklapokon és óriási 
dobozokban érkeztek meg a kiosztásra váró áruk. Jó érzés 
volt készíteni, és látni a 340 ajándékcsomagot. Talán most 
jött a nehezebb része: házhoz kell szállítani mindet. Járvány 
van. Veszély. Korlátozás. Megkérdeztük az ismerőseinket, 
akiknek a családtagjaik a megajándékozottak listáján sze-
repeltek, hogy elvinnék-e szeretteiknek.  Ez nagyon jól 
sikerült: családtagoknak, rokonoknak, de még szomszéd-
nak is juttattak el csomagokat. Ilyen felkéréssel fordultunk 
a Csicserke Óvoda dolgozói felé is. Nem ért meglepetés, 

KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ HÍREI

A kormány hatályos rendelete alapján zárt ajtók mögött dolgozunk a könyvtárban és a művelődési házban is. Remél-
jük, hogy a vírushelyzet enyhülésével ismét fogadhatjuk az olvasókat, és szervezhetünk rendezvényeket.

Badenszkiné Lesták Zsuzsanna kolléganőnk nyugdíjba vonult. Köszönjük az eddigi munkáját. Új kollégát köszönt-
hetünk a könyvtárban Rátkai Diána személyében. A művelődési ház csapata is erősödött Kuli Orsolyával. Jó munkát 
kívánunk mindkettejüknek.

Január 22-én megemlékezünk a könyvtár és művelődési ház rendezésében online formában facebook oldalainkon 
a Magyar Kultúra Napjáról. Kérjük, minél többen keressék fel közösségi oldalunkat.

Némethné Borsos Judit intézményvezető

Áldott, békés, szeretetteljes, erőben, egészségben gazdag boldog új évet kívánunk 
Tápiószele Város lakosságának!

ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Köszönet
December hónapban településünk önkormányzata ajándékokkal lepte meg intézményünk tanulóit, dolgozóit. De-

cember 6-án az alsó tagozatos tanulóinkat mikulás csomaggal ajándékozta meg. Az idei évben is felajánlás útján a 
két épületünk fenyőfát kapott, elősegítve a tanulók karácsonyi ünnepre történő ráhangolódását. December közepén 
tanulóink és dolgozóink újévi asztali naptárt kaptak ajándékba az önkormányzattól. A hulladékgyűjtési naptárban a 
tanulóink a klímaváltozásról, a környezetvédelem fontosságáról is olvashatnak.

Intézményünk nevében szeretnénk megköszönni önkormányzatunknak, hogy az idei évben is gondoltak diákjaink-
ra, s ajándékukkal gazdagították az ünnepet!

Kácsorné György Gabriella intézményvezető
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Véradások időpontjai a 2021-es évben

Január 20. 14.00-17.00

Április 28. 14.00-17.00

Július 28. 14.00-17.00

Október 27. 14.00-17.00

A kiszámíthatatlan 2020-as év sok kihívás elé állított minket. Érthető módon ilyenkor a saját mindenna-
pi életünk biztonságban tartása az elsődleges, de fontos, hogy mellette figyeljünk embertársainkra is. Szinte 
mindenkinek előfordult már a környezetében, hogy egy szerette, ismerőse kórházba került, és a műtéthez 
szükséges vért csak nehezen tudták biztosítani. Ilyenkor akaratlanul is elgondolkozik rajta az ember, hogy ő 
személy szerint egy ilyen esetben mit tehet? A válasz egyszerű. Ha teheted, adj vért! 1 véradás akár 3 életet 
is megmenthet.

Országos Vérellátó Szolgálat

hogy néhány dolgozó vállalta a családtagjain kívül a saját 
és még a környék utcáiban is a kiszállítást. A tavalyi gye-
reknapi ajándékcsomagjaink nagy részét is ők kézbesítették 
(több százat) és akkor is megtapasztaltuk a segítőkészsé-
güket. Nagyon jó érzés tudni, hogy mindig számíthatunk 
rájuk. Köszönjük Bozóki Gabriellának és anyukájának, 
Boros Tibornénak, Juhászné Gonda Hajnalkának és 
Gondáné Czifra Tündének, Tóth Gyöngyinek, Ruglyné 
Budai Krisztinának, Bartucz Tündének, Sinkáné Bencsik 
Annának, Terékné Káplár Tímeának. Közel 90 csomag 
került általuk gazdájához. Már csak körülbelül 200 csomag 
volt hátra. Pár nap alatt azonban sikerült mindet kiszállítani 
azok jóvoltából is, akik üzemanyaggal, járművel és/vagy sa-
ját szabadidejükkel segítették munkánkat: Baráth Zoltán, 
Rotaru Dávid, Ferencz Imre, Fekecs Imréné, Pintérné 
Somogyi Erzsébet, Mészárosné Bácskai Erzsébet, Ur-
bánné Szabó Rita, Kovácsné Kósa Erika, Rafael Jánosné 
Viola, Bozóki Istvánné, Badenszkiné Lesták Zsuzsanna. 
A Településüzemeltetési Csoport dolgozói közül, mun-
kaidőn kívül is segítségünkre volt Szabó János.

Nem lenne teljes a kép, ha csak az adományozókról és se-
gítőkről szólna ez a történet. Ez az idősekről szól igazából, 
akik örültek a látogatásunknak, a velük töltött több vagy ke-
vesebb időnek. Láttunk öröm- és fájdalomkönnyeket, hal-
lottunk elkeseredett mondatokat és hálás köszönetet. 

Szeretnék megosztani a kedves olvasóval két esetet. Meg-
érkeztünk egy 80 év körüli lakoshoz. Várt minket nagyon, 
mert a csomagot, amit vittünk neki, megtoldotta még, és 
megkért minket, hogy juttassuk el egy olyan személynek, 
akit ő szeretne megajándékozni, de nem tudja, hol lakik, 
meg hát titokban szeretné tartani, hogy ő küldi. Ezzel fe-

jezte ki a háláját azért a precíz munkáért, amit a temetőben 
végzett az elmúlt hónapokban. Természetesen, megkeres-
tük és teljesítettük küldetésünk. A meglepetés könnyeket 
csalt a megajándékozott szemében. 

A másik helyre már több éve járunk. Egyike a két test-
vérnek már nagyon rég betöltötte a 70. esztendejét. A fia-
talabbik is már a csoportunkhoz tartozik. Hozzá minden 
karácsonykor „kötelező” bemenni, mert a kávé már fő, az 
asztal már finomságokkal tele. Az idén még ennél is töb-
bet kaptunk: megmutatta nekünk a családi fotóalbumokat. 
Ez bizalom volt felénk és büszkeség számára. Meglepően 
jó érzés volt számunkra, mert szembesültünk azzal, hogy a 
fotón látható unokák, akik pár éve játszottak a művelődési 
ház táboraiban, már felnőttek, és fess fiatalemberekként te-
kintenek ránk az albumból.

Tudnék még sok történetet mesélni, de nem csak az Idő-
sek karácsonya kapcsán, hanem az idősekkel való kapcso-
latunkról. Mindig azt vegyük figyelembe és alapul, hogy 
sokan örülnek a munkánknak, éreztetik velünk ennek fon-
tosságát és értékelik, mikor teszünk értük valamit. Ezért is 
fordulnak hozzánk sokszor olyan dolgokkal, amelyek nem 
tartoznak ránk, de talán a bizalmukkal mégis megtisztelnek 
minket. Meghallgatjuk, és amiben tudunk, segítünk. Kö-
szönet jár nekik azért, amit a fiatalabb generációk kaptak 
tőlük. Igazán jó tanácsot adott nekünk Mózes, mikor azt 
mondta: „A vén ember orcáját becsüld meg!”

Kívánunk egészséget és békességet ebben az új eszten-
dőben, azzal a reménnyel, hogy az idei Idősek karácso-
nyán találkozhatunk újra!

Magyariné Birta Magdolna
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MÚZEUMI HÍREK

FEJLESZTÉS A MÚZEUMBARÁTI KÖR TELKÉN 2. rész
A múzeumbaráti kör majd fél hektáros zártkertjén - 

ami a múzeum mögött terül el - másik fejlesztést is ter-
veztünk. Ez szervesen illeszkedik a kör Leader pályáza-
tához, amely révén Kincsem játszó- és élménytér készül. 
Szervezetünk erre is beadott 2018 elején egy másik Le-
ader pályázatot, de az sajnos nem részesült támogatás-
ban. Ennek ellenére úgy gondoltuk, hogy a teljes területet 
kell fejleszteni, ezért önerőből, támogatásokból, sok-sok 
önkéntes munkával megvalósítjuk.

A Blaskovich kúriakert által megteremtett történelmi 
mikroklíma, amit a hely biztosít, turisztikai vonzerővel 
rendelkezik. A környezet rendezésével, a kert értékei-
nek hangsúlyozásával a természeti örökség is megújul. A 
kúriakert mögött létrejön egy olyan új, egyedi közösségi 
színtér, melyben a helyi lakosok és a távolabbról ide lá-
togatók is jól érzik magukat, egymással találkozhatnak, a 
gyerekek felszabadultan játszhatnak.

Önkéntesség - segítőkészség
Talán mindenki hallott már a környezetében olyan mon-

datokat, mint „Itt Szelén semmi sincs, bezzeg máshol…”, 
vagy „Csak itt nem lehet semmit megvalósítani…”, vagy 
„Itt nem olyanok az emberek…”. Sajnos, hozzánk is sűrűn 
eljutnak ezek a megjegyzések. Tényleg így lenne a valóság-
ban? KIK és MIÉRT is mondják mindezeket? Az „Idősek 
karácsonya 2020” cikkben elég hosszú a felsorolása akár az 
adományozóknak, akár az önkéntes segítőknek. Nem di-
csekvésnek szántuk, hanem a hálánk mellett reménységünk 
van, hogy példájuk másokat is ösztönözni fog cselekvésre. 
Az is biztos, hogy akiket mi meg szoktunk említeni, azok 
csak egy töredéke a jó- és segítőszándékú szeleieknek. Nem 
mindig és mindenkinek a pénz vagy a csomag a fontos, ha-
nem sokkal többet ér a törődés, a barátság, a figyelmesség, a 
jó szó. Milyen igazat mondott Kempis Tamás: „Az emberek 
a tetteinket mérlegelik, Isten viszont a szándékainkat.”

Önkéntesség: az a tevékenység, melyet rendszeresen vagy 
alkalmanként, a közös JÓ érdekében lehet végezni, szemé-
lyes akaratból, ellenszolgáltatás nélkül. Ez a mondat igazán 
megcáfolja a kritikákat! Megemlíteném az önkéntes véra-
dást. A szolnoki kórház dolgozói örömmel jönnek a műve-
lődési házban szervezett véradásokra, mert az utóbbi évek-
ben a megjelent véradók száma magasan meghaladja az 
általuk tervezett létszámot (alkalmanként 30-50 személy). 

Néhány éve városunk általános iskola felső tagozatos di-
ákjai közül többen jártak Erdélyben a „Határtalanul” pá-
lyázat által (ami a vírus miatt meghiúsult 2020-ban), illetve 
nagyon sokan látogattak már határon túli magyarok lak-
ta területekre. A többség ilyenkor az ott élő szegény vagy 
árva gyerekeknek különböző formában szokott segíteni. 
Az elmúlt ősz folyamán történt, hogy a járvány miatt, a 
romániai iskolák átálltak online oktatásra. Az egyik nagy-
bányai egyházi fenntartású gyermekotthon lakói „haza” 
kerültek. Ők szegény magyar családok gyermekeik, akik a 
környék falvaiban élnek. Közülük voltak olyanok, akiknek 
teljesen megszakadt a kapcsolata az iskolával eszköz hiá-
nya miatt. November közepén jutott tudomásunkra, hogy 
két gyermeknek szüksége lenne segítségre. Csodálatos 

volt az, ahogy az 1 000 Ft-tól a 20 000 Ft-ig Budapestről, 
Szekszárdról, Dunaszentgyörgyről, Tápiószeléről érkeztek 
az összegek, és két nap alatt 100 000 Ft jött össze 16 sze-
mélytől, amit a nagybányai önkéntes gondozónak átutal-
tunk, ő pedig megvásárolta, beüzemelte a táblagépeket, és 
meglepte a gyerekeket az ajándékkal. Még édességcsomagra 
is telt! Gina (egyik a 9 gyermekből, akit az anya egyedül 
nevel) és Robi, aki nagyon szegényes körülmények között 
él, igyekeznek bepótolni a lemaradásukat tananyagban. Im-
már 2021 január van, és többen már a szelei lakosok közül 
tisztítószerekkel és gyógyszerekkel járultak hozzá ahhoz a 
Tápiószőlősről induló szállítmányhoz, amely a kárpátaljai 
elfelejtett magyar gyerekeknek az életkörülményeket pró-
bálja megkönnyíteni, megszépíteni. Ezt nevezhetjük igazi 
ÖSSZETARTOZÁSNAK. Köszönet minden adományért!

Ha ilyen messze kinyúlt a kezünk, és segítettünk, mikor a 
szívünk diktálta, hogy a pénztárcánk megnyíljon, mennyivel 
könnyebb a közelünkben élőkhöz lehajolni, ha szükséges, ak-
kor segíteni! Mennyivel egyszerűbb szépen szólni, kedvesnek 
lenni és nem áskálódni, gonoszkodni! Jobb úgy élni!

„Légy nagylelkű és megértő! Senki se jöjjön úgy hozzád, 
hogy ne érezné magát jobban és boldogabban, amikor távo-
zik. Légy Isten jóságának élő kifejeződése! Legyen kedvesség 

arcodon, szemedben, mosolyodban és meleg kézfogásod-
ban!” (Kalkuttai Teréz Anya)

Magyariné Birta Magdolna 
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A környezet fejlesztésének célja a szabadidő eltölté-
se színterének kialakítása, valamint a köznemesi élet-
módhoz kötődő gazdálkodás, kertművelés értékeinek 
bemutatása, tovább ápolása. Cél a kúriakert egykori 
haszonkerti részének élményszerű bemutatása és re-
konstruálása.

A fejlesztés egyik eleme az őshonos gyümölcsfák te-
lepítése, így a hagyományos nevelésű gyümölcsök mint 
tájképi elemek újból a Pannontáj részei lesznek. A Blas-
kovich Múzeum Baráti Köre bekapcsolódott Böjte Csaba, 
a négy magyarországi történelmi egyház és az Agrármi-
nisztérium (korábban Vidékfejlesztési) védnöksége alatt 
létrehozott Kárpát-medencei gyümölcsész programba. 
Baktay Borbála igazgató asszony partnerünk volt ebben 
így szerződést kötöttünk a tápiószelei Nemzeti Biodi-
verzitás és Génmegőrzési Központtal. Ennek keretében 
ingyenesen kaptunk 20 db őshonos gyümölcsfacsemetét, 
amire 15 éves fenntartást vállaltunk. Olyan fajtákat ültet-
tünk, amelyek megmutatják, melyek lehettek régen egy 
udvarház körül. Az ültetéshez és fenntartáshoz szakmai 
segítséget Gyurkó Adrienn gyümölcsész koordinátortól 
kaptunk. A kertbe elültetett fáknak így nemcsak eszté-
tikai, környezetvédelmi szerepe van (virágzás és oxigén 
előállítása), hanem génmegőrző feladata is lesz. A gyü-
mölcsöskert fái alkalmasak az oktatási célok megvaló-
sítására, a környezetismereti témák helyszíni tanulmá-
nyozására. A gyümölcsfák kitűnő természeti környezetet 
biztosítanak a szabadidős tevékenység eltöltéséhez, a lá-
togatók megpihenéséhez. 

Az egykori udvarház haszonkertjében nemcsak ba-
rackot, szilvát, cseresznyét, meggyet, almát, körtét ter- 
mesztettek, hanem fűszer- és gyógynövényeket is. A 
kertrekonstrukció másik eleme a herbárium kialakítá-
sa. 22 ágyásban olyan fűszer- és gyógynövényeket kí-
vánunk ültetni, olyan fajtákat, amiket a Blaskovichok is 
használtak. E munkában szakmai segítséget nyújt Balajti 
Anita kertészmérnök és a Vágány Virágkertészet.

A kert nemcsak egy ültetvény, hanem egy természe-
ti tudásbázis is lesz. Színes fajtáblák tájékoztatnak arról, 
milyen növényt látunk, mire használták az egykori ne-
mesi háztartásokban.

Információs táblákat készítünk, milyen volt az élet ré-
gen a kúriakertben. Milyen haszonnövények sorakoztak 
egy nemesi udvarház kertjében, mindezt megtudhatjuk 
a tájékoztató táblák segítségével, s ezzel szolgáljuk a láto-
gatók élményszerű ismeretszerzését.

A kert adta természeti elemek segítségével szellemi 
örökségünket is ápolni kívánjuk. Elkészítjük a 19. szá-
zadban született tápiószelei hírességek fasorát. Hat da-
rab nemes fát, hársfát ültettünk. A fák mellett elhelyezett 
információs táblán emlékezünk meg a múzeumalapítók 
munkásságáról: Blaskovich György (1878-1960), Blasko-

vich János (1883-1967), de Rákóczy János (1821-1878) 
Kossuth Lajos titkára, Dubraviczky Simon (1791– 1849) 
Pest megyei alispán és reformkori országgyűlési követ, 
Flór Ferenc (1809-1871) orvos és Simonffy Kálmán 
(1831- 1868) nótaszerző emlékét és szellemi örökségét 
kívánjuk bemutatni. A 6 db gyönyörű hársfát a tápiósze-
lei üzemmel rendelkező Virágmag Kft., Botka Gabriella 
és dr. Szemők András támogatásaként ültethettük el.

A területen önerőből készül majd egy mezítlábas ös-
vény. Itt lefektetett fa oszlopokkal szegélyezett mezítlábas 
ösvényen, eltérő anyagú felületek váltakoznak. Különbö-
ző méretű kavicsos, köves, zúzottköves felületek mellett 
fenyőkéreg, fakorong burkolat, tőzeg, fenyőtoboz, gyü-
mölcsmag, tégla stb. burkolatok színesítik az ösvényt. A 
mezítlábas séta jótékony hatást fejt ki a szervezetre azál-
tal, hogy üdítő talpmasszázsként pezsdíti fel a vérkerin-
gést és az érrendszert. Mivel erősíti a talpizmokat, kivédi 
a lúdtalp kialakulását, sőt, akár hátfájást, idegrendszeri 
panaszokat is képes megszüntetni, tehát nem csak gyere-
keknek, hanem szülőknek és nagyszülőknek is ajánlott.

A szabadidős park jelleghez igazodva kerti nyársalót, 
bográcsozó helyet készítünk.

A gyümölcsfák és más ültetett növények fenntartá-
sához, életben tartásához szükség volt öntözőrendszer 
kiépítésére, mivel a telken a vízvételi lehetőség adott. 
Ennek anyagköltségét a múzeumi egyesület önerőből és 
támogatások révén biztosította. A kivitelezést, beszere-
lést Vágány Norbert végezte térítésmentes munkával. A 
terület rendezésében, a fák ültetésében sok gépi segítsé-
get kaptunk a tápiószelei Településüzemeltetési Csoport-
tól, amit ezúton is köszönünk.

Köszönjük eddigi egyéni és vállalkozói, céges támo-
gatóinknak, hogy bíznak szervezetünkben. Róluk követ-
kező írásunkban számolunk be, de nevük olvasható lesz 
az információs fal tábláján is. Köszönjük tagjainknak az 
eddigi önkéntes munkát.

A felvázolt fejlesztésből már van, amit megvalósítot-
tunk, van, ami félig kész, van, amit 2021 tavaszán vég-
zünk el. E munkáknál nincs pályázati befejezési idő, hi-
szen támogatást sem kaptunk, saját erőből végezzük el. A 
területet füvesíteni is szeretnénk, hogy rendezett, ápolt 
legyen. Árnyat adó fákat, bokrokat, cserjéket, évelő nö-
vényeket kívánunk ültetni.

A tavasz folyamán többször hirdetünk önkéntes mun-
kára lehetőséget, amire nemcsak a múzeumi egyesület 
tagjait várjuk, hanem minden olyan szeleit, aki szeretne 
és fizikálisan tud hozzájárulni egy új közösségi színtér ki-
alakításhoz. Információ: 53-380-157 telefonszámon.

Tavaszra várjuk a felajánlott évelő növényeket, bokro-
kat is.

Gócsáné dr. Móró Csilla
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Jónak lenni jó!
Hálás vagyok azoknak az önzetlen barátaimnak, 

ismerőseimnek, családtagjaimnak, magánszemélyeknek, 
magánvállalkozóknak, kik sokadszorra is hittek benne, 
hogy „Jónak lenni jó“!

Októberben, mikor elkezdtük ennek a jótékonysági 
adományozásnak a hirdetését, egy hónapig csak álomnak 
tűnt az egész szépen eltervezett gondolat. De tudtam, 
éreztem, időt kell hagyni, nem szabad feladni a jóérzésű, 
segítőkész emberekbe vetett hitünket! Sajnos nem 
könnyű időszak ez senki életében. A mindennapjainkat 
átíró világjárvány   is nehezíti, nem csak anyagiakban, 
de ami sokkal fontosabb, az  érzelmeinket szegényíti 
meg, hiszen akik a legfontosabbak az életünkben: a 
szeretteink, a családunk, pont őket tiltja el tőlünk, az év 
azon ünnepén, ami a családról, a szeretetről szól.

Önök, akik hozzájárultak ehhez a nemes cselekedethez 
tárgyi, anyagi támogatással vagy egy-egy biztató szóval, 
a legnagyobb tettet hajtották végre. Engedték, hogy 
megérintse lelküket a karácsony szelleme. Biztattak 
bennünket, hogy ne adjuk fel a kezdeti nehézségek ellenére 

sem, ezt a nem egyszerű, de nagyon hálás feladatot. Így 
december 18-án 4 autóval, 8 emberrel elindultunk 
városszerte, azon családokhoz, egyedülállókhoz, akiknek 
talán ez az ajándék volt az egyetlen, ami az Önök 
jóvoltából az ünnepek alatt talán kicsit könnyebbé tette 
életüket. 120 családnak tudtuk visszaadni a legnagyobb 
csodát, ami napjainkban egyre ritkább: a jó emberekbe 
vetett hitét!

Nem lehet elég sokszor megköszönni azon 
segítőinknek, akik évek óta biztosítanak bennünket 
támogatásukról, hiszen nélkülük nem jöhetett volna 
létre ez a segítségnyújtás, s ezt az összefogást látva, talán 
a jövőben még többen csatlakoznak hozzánk!

Szeretetben, egészségben 
legyen részed egész évben.

Légy szerencsés vidám, boldog,
felejtsd el a bút, és gondot.
Kezdődjön hát egy új élet:

Legyen békés, boldog új éved!
Tóth Istvánné

BLASKOVICH-DÍJ 
Pályázati felhívása a 2020/2021-es tanévre

A Blaskovich Múzeum Baráti Köre pályázatot hirdet a 
Blaskovich-díj elnyerésére a Blaskovich János Általános 
Iskola 8. osztályos tanulóinak három témában. 
Kedves Pályázó! 
1. Látogass el a Kőhíd közelében álló zsellérházba! Is-

merd meg a paraszti életmód és mesterségek emlékeit 
bemutató Néprajzi ház gyűjteményét! Pályázatodban 
mutasd be, hogyan élt a 20. század első felében az itt 
lakó család! Milyen építőanyagot használt? Honnan 
vette? Milyen eszközöket használt? Mit tudtál meg a 
viseleteiről? Mit árultak el neked a család mindennap-
jairól az itt látható eszközök?

2. Helyi mesterek az önellátásra berendezkedett tele-
pülésen. A melléképületben mely mesterségek eszkö-
zeit láthatjuk? Mutasd be a számodra legérdekesebb 
mester munkáját, szerszámait és termékét!

3. Időutazás: 100 évvel vissza az időben. (A zsellérház-
ban éltél, de hogyan? Mit tanultál? Mit ettél? Miféle 
ruhát viseltél? Kikkel barátkoztál? Mivel töltötted a 
napod?) 
Az idei évben is számolnunk kell a járványveszély 

miatti korlátozásokkal. Ezért kedves pályázónk, készülj 
arra, hogy dolgozatod személyes bemutatására nem lesz 
lehetőséged. Munkádat írásban, két példányban küldd 
el a múzeumbarátikör címére, és online is ismertesd a 
zsűri tagjaival!

Tudnod kell, hogy 
a múzeum könyvtárát 
nem használhatod a fel-
újítás miatt, de az adat-
tárban kutathatsz, ha szükséged van a néprajzi ház anya-
gának ismertetéséhez.

Ha elhatároztad magad, regisztrálj, vagyis je-
lezd szándékodat 2021. február 26-ig e-mailben  
(szelemuzeumbarat@gmail.com), vagy személyesen a 
múzeumban.

Válassz és dolgozz ki egyet a megadott témákból mini-
mum öt oldalnyi terjedelemben!

Beadási határidő: 2021. május 17.
Pályázatodat erre a címre juttasd el: Blaskovich Múze-

um Baráti Köre 2766 Tápiószele, Múzeum út 13. E-mail: 
szelemuzeumbarat@gmail.com vagy átadhatod szemé-
lyesen Gócsáné dr. Móró Csilla múzeumigazgató asz-
szonynak vagy Pestiné Nagy Judit múzeumpedagógus-
nak.

A pályadíj 100 ezer forint, ebben az évben is, melyet 
igényesen megírt dolgozattal nyerhetsz el. Ezzel az ösz-
szeggel kívánjuk segíteni továbbtanulásod kezdetét.

Érdeklődéssel várjuk jelentkezésed! 
Gócsáné dr. Móró Csilla

a Blaskovich Múzeum Baráti Kör titkára, múzeumigazgató
Terék Mihály

a Blaskovich Múzeum Baráti Kör elnöke
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Életképek
Amikor ez a cikk megfogalmazódott bennem, még jócskán nyarat írtunk, de én már tudtam, hogy az új év első újság-
jában helyet kell adni annak a csodának, ami 2003. január 2-án, vagyis éppen 18 évvel ezelőtt történt: Németh Erika 
életét adott településünk első hármas ikreinek. Most nagykorúvá válásuk alkalmából szeretnék egy kis bepillantást 
adni az eddigi életük történetébe, amiben édesanyjuk, Erika van a segítségemre.

Amikor két ember összeköti az életét ahhoz, hogy csa-
láddá egyesüljön, szülővé kell válnia. Minden vágyam az 
volt, hogy minél előbb édesanya lehessek. Sajnos az élet 
valamiért ezt nem akarta megadni nekem. Öt év sikerte-
len mindent elkövető próbálkozása után, mikor az ember 
a testi fájdalmat még elviseli, de a lelke fájdalmával már 
nem tud megbírkózni, az örökbefogadás jött szóba, mint 
egyetlen mód a gyermekvállalásra. Ekkor egy ismerőstől 
jött információt követően, egy utolsó utáni próbálkozás 
során felkerestük Budapesten a Káli Intézetet. Veszíte-
nivalónk nem volt, és még egyszer utoljára szerettünk 
volna tenni valamit, mielőtt végleg lemondtunk volna a 
remény utolsó pici szikrájáról is. 

Itt ismét vizsgálatok sora következett, majd két hó-
napos injekciókúra után elérkezett a nagy nap, amikor 
is inszemináció útján négy érett tüszőből három rögtön 
meg is fogant. Innentől kezdve a remény olyannyira élte-
tett, hogy nálam boldogabb, de egyben óvatosabb ember 
nem volt a földön. Kívánságom a jó Istennél meghallgat-
tatott, és 2002. július 2-án tudtuk meg, hogy kismama 
vagyok, s az első ultrahang kimutatta: három baba szíve 
dobogott az én összevissza dobogó szívem alatt. 

Sajnos, azon a napon, mikor életem legboldogabb 
örömhírével szembesültem, a legfájóbb hírt,  imádott 
nagymamám halálhírét kaptam. Nem tudom a mai na-
pig sem, hogyan jutottunk ki a Keleti pályaudvarra, és 
onnan hogyan kerültünk haza, akkora volt az örömünk 
és egyben a bánatunk. Majd ahogyan kezdtünk „kijóza-
nodni”, egyre jobban eluralkodott a féle-
lem, a féltés: hogyan is tudom óvni a 
bennem hordozott három kis életet. 
Nekem elsősorban rájuk kell gon-
dolnom, nem a fájdalmamra. 

Szerencsés terhességem volt, jól 
viseltem és szépen gyarapodtak 
a picurok. De mint veszélyeztetett 
terhes 2002. november 14-én be kel-
lett feküdnöm a SOTE II-es Klinikájára, 
ahol egyhangú, de boldog várakozással teli 
napjaimat töltöttem, itt kaptam a szomorú hírt, 
hogy szeretett édesapám feladta a betegségével 
vívott harcot. Nem láthatta meg hőn áhított unokáit, 
még a temetésén sem tudtam tőle végső búcsút venni. 

Nem értettem, az élet miért ennyire kegyetlen velem. De 
a sok fájdalom mellett az élet mégis megadta a beteljesü-
lést. Terhességem 34. hetében, január 2-án császármet-
széssel megszülettek az én kis csodáim: Eszter, Gergő és 
Gyurika. Majd kettő kilósak voltak, de mint koraszülöt-
tek inkubátorban töltötték napjaikat egészen január 29-
éig, amikor a kis „nagycsaládunk” végre hazatért ottho-
nunkba.

Segítségemre az első néhány hétben a férjem volt, de a 
munkahelyétől örökre nem maradhatott távol, így mikor 
visszament dolgozni, ráadásul csak hétvégén járt haza, 
nagy logisztikát, következetességet kívántak tőlem az el-
következendő napok, hónapok, évek. Első időkben még 
férjem édesanyja volt a fürdetésnél nagy segítségemre, de 
nem lehetett mindig valaki mellettem.  Így új rendszert 
kellett bevezetni, nem lehetett összevissza cselekedni, pl. 
kettőt tudtam egyszerre két nagypárna segítségével etet-
ni, de a harmadik, a legtürelmesebb: Gyurika mindig az 
utolsónak maradt. 

Itt azért szeretném megköszönni Tápiószele Város 
Önkormányzatának, az akkori polgármesternek, Majo-
ros Tibornak a felénk tett gesztust, amelyben felajánlot-
ták, ha bármiféle segítségre lenne szükségünk, csak jelez-
zük feléjük. Próbáltam vele nem visszaélni, de nagyon jól 
esett a figyelem irányunkban. Mint ahogy az is, amikor 
az első születésnapjukat ünnepeltük, Majoros Tibor úr 
és a kisebbségi önkormányzat elnöke, Fehér Imre bácsi 
hatalmas ajándékokkal érkeztek a kicsikhez.

Mindent meg tudtam oldani, ez első 
probléma akkor merült fel, mikor már 

tudtak menni. Mivel két kezem van, 
három gyereket nem egyszerű 
sétálni vinni. Egy éjszaka meg-
terveztem, és el is készítettem a 

csuklójukra felkapcsolható kis pó-
rázt, ami lehetővé tette a biztonságos 

közlekedésünket. Innentől kezdve nem 
volt akadály.

Szerencsémre nem voltak betegesek, így há-
rom évesen megkezdhették az óvodát, majd ha-

tévesen iskolába kerültek. Jártak zeneiskolába, hit-
tanra. Mindhárman voltak elsőáldozók. Nagyon jó 
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EGÉSZSÉGÜGYI ROVAT

Tisztelt Olvasóink!
Nem orvosok, nem asszisztensek, ők azok, akikről nem nagyon beszélnek, de nélkülük nem működne az egészségügy 
mostanság, kicsit „kaotikus” rendszere. Mai beszélgetőtársaim a helyi egészségügyi intézményben a tisztaságért felelős 
munkatársakként teljesítik bizalmi és felelősségteljes szolgálatukat: Ládi Ferencné Marika és Pálfi György Gáborné 
Ibolya. Tekintsünk be egy kicsit életükbe, mindennapjaikba.

Ládi Ferencné Marika: 16 évesen férjhez mentem, 
majd megszülettek sorban  a gyermekeim, szám szerint 
hárman, kikkel gyesen, majd ennek letelte után otthon 
háztartásbeliként próbáltam a nagycsaládot ellátni. Ké-
sőbb postásként dolgoztam két évig a helyi postahivatal 
alkalmazottjaként, időközben megszületett negyedik 
gyermekem, de sajnos férjem betegsége miatt leszázalé-
kolásra került, így munkát kellett vállalnom. Szerencsém-
re ezt helyben, az Önkormányzati Hivatalban közmunka 
program keretén belül meg is találtam. Itt akkor különbö-
ző feladatokat végeztem, amit a helyzet éppen megkívánt. 

Volt, mikor leveleket kézbesítettem, volt, hogy ebédet 
hordtam, vagy éppen takarítottam. Majd 20 évvel ezelőtt 
az orvosi rendelőből éppen nyugdíjazásra került kolléga-
nő helyére osztottak be, azóta már közalkalmazotti jogvi-
szonyban végzem a feladatokat még ebben az évben. Év 
végén nyugdíjba vonulhatok, amit őszinte szívvel mond-
hatom, már nagyon várok. Nem csak a pihenéssel töltött 
idő, ami kecsegtető a számomra, de több időt szentelhetek 
családomnak és öt unokámnak, kiknek száma remélhető-
leg az idővel még gyarapodni fog, hiszen legifjabb gyer-
mekem még nem találta meg élete párját.

Pálfi György Gáborné Ibolya: Korán férjhez men-
tem, így 16 évesen már  meg is szültem első gyermeke-
met. Később felkerültem Pestre a Szemere telepen taka-
rítóként dolgoztam, majd Ferencvárosban huzamosabb 
ideig szintén takarítónőként. Időközben született még 
egy kislányom, majd második házasságomból egy kisfi-
am.  Gyesem letelte után Szelén az Önkormányzati Hi-
vatal alkalmazásában,   közmunkásként helyezkedtem 
el. Itt ebédhordás volt a feladatom, és az orvosi rendelő-
ben  takarítónőként volt lehetőségem Marikát időnként 

helyettesíteni.  Majd 15 évvel ezelőtt véglegesen a rendelő 
takarítása lett a feladatom, és ezt most már közalkalma-
zottként tesszük együtt ketten karöltve. Vele ellentétben, 
én még nem készülök a nyugdíjas éveimre. Még jó né-
hány évem van addig, amíg elérem a szükséges korhatárt. 
Addig is próbálok képességemhez mérten a legjobban 
teljesíteni, és élvezem a családom nyújtotta örömöket, 
melyeket kilenc unokám és két dédunokám jóvoltából 
egészségben megélhetek.  

tanuló, példás magaviseletű gyermekek lettek, és azok a 
mai napig is. 

Eszter a Szolnoki Vásárhelyi Pál Két Tanítási Nyelvű 
Technikum nyelvi előkészítő turisztikai tagozatának 12. 
évfolyamának tanulója. Gyurika szintén ennek az isko-
lának a tanulója, csak nyelvi előkészítős közgazdasági 
tagozaton. Gergő Cegléden a Török János Református 
Mezőgazdasági és Egészségügyi Technikum és Szak-
képző Iskola Mezőgazdasági tagozatának 12. évfolya-
mos tanulója. Az érettségi után mindhárman szeretnék 
a technikumot is elvégezni. Gyurika egyetemen szeretne 
továbbtanulni.

Hálás vagyok a jó Istennek, hiszen ezt, ami velünk tör-
tént, az ő csodájának tekintem. Megfogadtam, ha lehe-
tőségem lesz rá, segíteni fogok olyan gyermekeken, kik 
nem életnek családban. Ezért kilenc évvel ezelőtt jelent-
keztem a Magyar Református Szeretetszolgálat Nevelő-
szülői hálózatához. Nem ismerek lehetetlent. Jelenleg a 

saját három gyermekem mellett négy kiskorú gyermek él 
családunkban, nagy-nagy szeretetben.

Örömöm mellett a bánatom is hatalmas, hiszen az el-
múlt évben szeretett édesanyámat is elveszítettem, így 
egyik szülőm sem érhette meg unokáik nagykorúságát. 
Nagyon büszke vagyok a családomra. A gyermekek az 
életünk értelmei! Addig, amíg erőmből telik, és a lehe-
tőségeim is adottak lesznek, addig szeretnék az arra leg-
rászorultabb kicsiknek segíteni, hiszen szívem minden 
szeretetével hálás vagyok gyermekeimért.

Szeretném Margitnak megköszönni, hogy leírta a mi 
megpróbáltatásaink történetét, ezzel is talán reményt 
adva azoknak, akik már csak a csodában bíznak!

Mert csodák léteznek, csak hinni kell!

Köszönöm a beszélgetést!
Tóth Istvánné
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TSE SPORTHÍREK

IV. Tápiószelei Jótékonysági Kézilabda Gála
Az idei év különleges volt nem 

csupán globálisan, hanem a csapat 
számára is. Senkinek sem kell be-
mutatni a pandémiát, és senkinek 

nem kell elmagyarázni, miért 
nem láthattak minket a pályán 
karácsonykor sem. Ám attól, 

hogy technikailag igen, az élet 
valójában mégsem áll meg! 

Idén is vannak nehéz körülmények 
között élő, nélkülözni kényszerülő családok. Családok, 
ahol nem hangzik el a kérdés: Mit hozzon a Jézuska?

Családok, ahol annak is örülnek, ha meleg étellel 
csitíthatják a korgó pocakot szenteste.

Ezen a tényen felbuzdulva Egyesületünk a Védőnői 
Szolgálat Angyalkórusát magunk elé állítva úgy dön-
töttünk, lesz Tápiószelén 7 család, összesen 37 gyer-
mek, akiknek karácsonykor elhozza a Jézuska a kará-
csonyfát. Mivel a gála technikailag megvalósíthatatlan 

volt, így a Jézuska segítőinek álltunk és magunk vittük 
ki a feldíszített fákat azokhoz a családokhoz, ahol a 
legnagyobb szükség van egy kis karácsonyi csodára.

Azt kell mondanom, mindannyian a könnyeinkkel 
küszködtünk, amikor találkoztunk azokkal a csillogó 
szempárokkal, akik már nagyon régen, vagy néhány 
esetben most először mondhatták el, hogy ez a mi 
fánk! Amikor pedig kiderült, hogy a legkisebbeknek 
még egy kis ajándékot is sikerült a fa alá csempész-
nünk, minden hang csak zaj lett volna a csendben!

Köszönjük támogatóinknak a lehetőséget, hogy ad-
hattunk: a Tápiószelei Védőnői Szolgálatnak, a Nissin 
Magyarország Kft-nek, Badenszki Józsefnek, Terék 
Imrének, Pál István (Jószágszonnak), az egyesületünk 
kézilabdásainak és focistáinak, hogy hét családnál ke-
rült ajándék a fa alá karácsonykor!

Sportsikerekben gazdag boldog új évet kívánunk 
Mindenkinek!

Tápiószelei SE

Munkámban nagyon jól érzem magam, szinte mint 
egy család, úgy működik együtt orvos, asszisztens és ta-
karító. Nem érezzük, hogy máshogy kezelnének bennün-
ket, „takarítókat”, nem lenézve, hiszen kolléganőknek ne-
veznek, és úgy is kezelnek bennünket.

Nekem viszont személy szerint sokkal nehezebb az ér-
zelmeimet kezelni, hiszen a helyi kisebbséghez tartozva 
még a megkülönböztetés miatt is nagyobb saját magam 
irányában az érzelmi nyomás, de szerencsére csak ben-
nem. Egy percig nem volt ebből semmiféle konfliktusom, 
vagy megkülönböztetésem a kolléganőmhöz képest. Sem 
a rendelőben, sem a Hivatalban. 

Munkaidőnk délután 13 órától 21 óráig tart. Kivéve, 
ha rendkívüli helyzet áll elő! Például délelőtti vagy hét-

végi rendkívüli takarítás esetében bármikor elérhetők, 
mobilisak vagyunk! Jövünk és végezzük a feladatunkat! 
Ez idő alatt a rendelők, a várók takarítása, fertőtlenítése, 
az emeleti rendelők, az orvosi ügyeleti helyiségek tisz-
tántartása a feladatunk. A vírus miatt sokkal nagyobb 
hangsúlyt fektetünk a fertőtlenítésre, ezért nehezmé-
nyezzük, hogy a mosdókban hiába vannak kihelyezve a 
feltöltött fertőtlenítő kézmosószappanok, azt rendszerint 
eltulajdonítják. Pedig mindenki érdeke azt kívánná meg, 
hogy azt ott a helyszínen lehessen használni. Folyamato-
san pótoljuk, de szélmalomharcot vívunk. Talán egyszer 
mindenki megérti, hogy a fertőtlenítőszer nem csak má-
sok, de az ő egészségük védelmére lett kihelyezve. 

Köszönöm szépen Marikának és Ibolyának, hogy kicsit betekinthettünk életükbe, munkájukba is.  Nagyon 
egyek ők, az eltelt együtt töltött évek alatt megtanulták már szó nélkül a másik gondolatait is megérteni.  Napi fel-
adataik fontosságát, senki nem kérdőjelezheti meg, hiszen takarítás és fertőtlenítés nélkül a felelősségteljes gyó-
gyítás sem lenne lehetséges. Jó hangulatú beszélgetésünkre azért kicsit árnyékot vetett az, amit Ibolya mondott: 
„sokkal nagyobb magam felé a megfelelési kényszer, mivel a helyi kisebbséghez tartozom, jobban kell teljesítenem, bizo-
nyítanom.” Értettem mit akar mondani, de megérteni nem tudom, hogy emberek megkülönböztetésével mekkora terhet 
tesz a társadalom azokra a becsületes személyekre, akiket a  származásuk miatt máshogyan kezelnek. Nála jelen hely-
zetben ez nem így van, de a kényszer a lelkére örök életre rátette a bélyegét.

Tóth Istvánné
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TÁPIÓSZELE 
HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS 

ZÖLDHULLADÉK 
2021. I. NEGYEDÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulla-
dékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2021.
január 18. február 17. március 17.

Fenyőgyűjtés: január 4.; 18.
A kertgondozás során levágott füvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. 
által térítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű lebomló műanyag zsákban, illetve az ágnyesedéket max. 
70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m3 mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki 
az ingatlana elé, a közterületet nem szennyező módon.
A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) biztosítanak. 
Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása 
ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez 
személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke (kommunális többlethulladékos zsák árával 
megegyező: 441 Ft+ÁFA/db), utólag a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő (NHKV) Zrt. 
által kerül kiszámlázásra.
Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, 
kék színű, DTkH emblémás lebomló zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2021.
január 11., 25. február 8.; 22. március 8.; 22.

A mindenkori begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink szállítási alkalmanként 1 db cserezsákot (csomagolási hulla-
dék gyűjtésére szolgáló, sárga színű, emblémás) adnak.
Szállítási gyakoriságtól függetlenül, a megadott napon, az összegyűjtött csomagolási hulladék mennyiségi korlátozás 
nélkül kihelyezhető bármely átlátszó zsákban, illetve a kommunális hulladék gyűjtésére használt edényzettől eltérő, 
jól látható módon megjelölt (sárga színű, vagy tetejű, felirattal ellátott) szabványos edényzetben is.
Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban, ezzel is csökkentve a táro-
láshoz szükséges hely, valamint a kihelyezésükhöz szükséges zsákok mennyiségét!
FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítős, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on 
történik! (József A. u. – Hóvirág u. sarok)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS
A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m3/ alkalom mennyiségben) házhoz menő 
rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Zsák értékesítés
Cím: Tápiószele, Rákóczi út 4. Helyszín: Polgármesteri Hivatal Ügyfélfogadás: H, Sze, Cs: 8.00 – 12.00; 13.00 – 15.00

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés
cím ügyfélfogadás telefon e-mail honlap

DTkH Nonprofit Kft. 
2700 Cegléd, Kút u. 5.

H: 8.00 - 20.00 
K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00

53/500-152 
53/500-153 ugyfelszolgalat@dtkh.hu www.dtkh.hu

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében,  
mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!
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Közérdekű telefonszámok, elérhetőségek:
TÁPIÓSZELEI POLGÁRMESTERI HIVATAL

2766 Tápiószele, Rákóczi út 4. 
Tel.: 53/787-000, Fax.: 53/787-013 

E-mail: onkormanyzat@tapioszele.hu
Dobos Imre György – polgármester

Tel.: 53/787-001 
Fogadónap: hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig,  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: 8.00 – 12.00)
Tóth Julianna – jegyző

Tel.: 53/787-002 
Fogadónap: hétfő 8.00-12.00 és 13.00-16.00-óráig ,  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: 8.00 – 12.00)

• Adócsoport: Tel.: 53/787-009
• Gazdálkodási csoport Tel.: 53/787-007
• Igazgatási csoport:

– anyakönyvvezető, népesség nyilvántartás, hagyaték:  
Tel.: 53/787-008

– szociális ügyek, gyermekvédelmi támogatás: Tel.: 53/787-006
– kereskedelmi igazgatás, birtokvédelem, állat- és 

növényegészségügy: Tel.: 53/787-015

Településüzemeltetési csoport 
Tel.: 53/816-697 

E-mail: telepulesuzemeltetes@tapioszele.hu

Tápiószelei Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje:
Hétfő: 7.30 – 17.30 

 (veszélyhelyzet időtartama alatt: 7.30 – 12.00)
Kedd: nincs ügyfélfogadás  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)
Szerda: 7.30 – 16.00  

(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Csütörtök: 7.30 – 12.00  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Péntek: nincs ügyfélfogadás  
(veszélyhelyzet időtartama alatt: nincs ügyfélfogadás)

Elektronikus ügyintézés  
onkormanyzat@tapioszele.hu e-mail címen, illetve hivatali 

kapu, e-papír felületen lehetséges.

Oktatási, kulturális intézmények, egészségügyi, szociális és egyéb szolgáltatók:
Blaskovich János Általános Iskola 

Tápiószele
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20.  
(felső tagozat) Tel.: 53/581-003 

Farmosi út 10. (alsó tagozat) 
Tel.: 53/380-133 

E-mail: iskola@tapioszele.hu

Tápiószelei Csicserke Óvoda
2766 Tápiószele, Somogyi B. út 1. 

Tel.: 53/816-774 
E-mail: ovoda@tapioszele.hu

Simonffy Kálmán Művelődési Ház
2766 Tápiószele, Posta út 2. 

Tel.: 53/789-547 
E-mail: muvelodesihaz@tapioszele.hu

Városi Könyvtár
2766 Tápiószele, Széchenyi út 20. 

Tel.: 53/380-034  
E-mail: konyvtartszele@freemail.hu

Blaskovich Múzeum
2766 Tápiószele, Múzeum út 13. 

Tel.: 53/380-157  
Honlap:  

http://www.blaskovichmuzeum.hu

Tápiószele Város Önkormányzat 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat

2766 Tápiószele, Jókai út 1. 
Tel.: 53/789-203 

E-mail: csaladsegitotszele@gmail.com

Védőnői Szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai u. 1. 

Tel.: 53/789-091 
E-mail: vedonok@tapioszele.hu

Segítő Mária Gyógyszertár
2766 Tápiószele, Kossuth L. út 8. 

Tel.: 53/380-024

Fogorvosi rendelő
2766 Tápiószele, Jókai út 1. 

Tel.: 70/259-3060

Háziorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1.

• dr. Albunni Walid Tel.: 53/380-154 
• Dr. Pap Gábor Tel.: 53/380-050
• Dr. Radics Ilona Tel.: 53/380-079

Háziorvosi ügyelet 
12.00 – 16.00 óra között: 20/954-2700

Orvosi ügyelet 
16.00 – 8.00 óra között: 29/ 440-074

Tápiószelei elsősegélynyújtó pont: mun-
kanapokon 16.00 – 22.00 óra között, 

munkaszüneti és ünnepnapokon 10.00 – 
22.00 óra között biztosítja az ellátást.

Gyermekorvosi szolgálat
2766 Tápiószele, Jókai út 1. 

Dr. Baranovszky Márta Tel.: 53/380-029

Egyéb telefonszámok:
Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 

műszaki probléma (ivóvíz, szennyvíz 
ellátás) bejelentése: +36 80 205 157

Közvilágítás hiba bejelentés:
- 06 1 457 0575

- www.tapioszele.hu honlap főoldalán 
található felületen

Nagykátai Járási Hivatal 
 – tápiószelei kirendeltsége:  

+36 53 787 010

Római Katolikus Plébánia Hivatal  
+36 53 788 390

Kármán János atya 
+36 30 422 2095

Nagykátai Rendőrkapitányság  
- tápiószelei rendőrőrs: 

+36 29 640 390

Ebrendész: 
+36 20 203 2359
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Tápiószelén a vasút mentén 1164 m2-es 
összközműves, önálló telek ELADÓ. Gázcsonk 
bent, fürdési lehetőség, lakókocsi, szerszámos 

tároló, gyümölcsfák, értékes örökzöldek.  
Irányár: 2.800.000 Ft  

Tel.: 06 37 742 753, 06 20 289 9440  
délutántól este 22 óráig.

ANYAKÖNYVI HÍREK
Gólyahír

„Azért mert szerettek, jöttem e világra,
S lettem új fény, csillag, szülők boldogsága.”

2020. november hónapban született:
Sass Ádám Miskolczi Csilla és Sass Lajos fia

Hosszú életet és nagyon sok boldogságot kívánunk  
az újszülöttnek és szüleinek!

ÜGYVÉDI FÉLFOGADÁS
DR. KÁSA GÁBOR ügyvéd  

2760 Nagykáta, Szabadság tér 7. sz. 

a kialakult vírushelyzet valamint az érvényben lévő 
jogszabály értelmében  

NEM TART ügyvédi félfogadást  
Tápiószelén, a Simonffy Kálmán Művelődési Házban.  

Telefon: 06/29-441-248,  
vagy mobilszám: 06-20-9-563-480.FELHÍVÁS! Ha szeretné megjelentetni újszülött 

gyermeke születési, vagy elhunyt hozzátartozójának 
adatait a Tápiószelei Önkormányzati Híradóban, azt 
a továbbiakban e-mailen (ujsagtszele@gmail.com) a 
kollégáink segítségével kitöltött nyomtatványon tehe-
ti meg a szülő, nevelő vagy a hozzátartozó. A felhívás 
visszamenőleg is érvényes. Szerkesztőség

SZERKESZTŐSÉGI KÖZLEMÉNY

A beküldött írások változtatásának 
jogát – terjedelmi okokból –  
a szerkesztőség fenntartja.

A képeket .jpg formátumban kérjük külön 
csatolva beküldeni. 

E-mail:  
ujsagtszele@gmail.com, ujsag@tapioszele.hu

Tel.: 06 53 380 034

LAPZÁRTA: február. 1. 10 óra
Lapmegjelenés február közepén várható.

Hirdetési árak:

Egész oldal (fekete-fehér):  40.000 Ft + áfa

Fél oldal (fekete-fehér):  20.000 Ft + áfa

Negyed oldal (fekete-fehér):  10.000 Ft + áfa

Nyolcad oldal (fekete-fehér):  5.000 Ft + áfa

Apró hirdetés (fekete-fehér):  2.000 Ft + áfa



Hírek képekben

Jónak lenni jó!

Elkészült a bölcsőde épülete Kisfarmosi út javítása

Boldog születésnapot kívánunk!

TSE adományozás Pálfi György Gáborné, Ládi Ferencné


